

## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 25 noiembrie 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Stânceni.

Ședința a fost convocată prin transmiterea convocatorului, rapoartelor de specialitate, expunerea de motive și a proiectelor de hotărâre, în scris, fiecărui consilier.

Doamna Vîga Liliana-Maria, secretarul general al comunei, constată că materialele ședinței au fost trimise și recepționate de către fiecare din cei 9 consilieri locali.

Sunt prezenți un număr de 7 consilieri, lipsind motivat domnul Man Marcel-Adrian și domnul Piti Eugen, care a anunțat în prealabil că va ajunge cu întârziere.

Domnul Ujică Daniel-Ioan, în calitate de președinte de ședință ales prin Hotărârea nr. 26 din 28.10.2022 pentru un mandat de 3 luni, constată că ședința este statutară, preia conducerea lucrărilor ședinței și dă citire proiectele ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Planului de măsuri, a obligațiilor și responsabilităților privind gospodărirea, întreținerea și curățenia localității, salubritatea corespunzătoare a cursurilor de apă și protecția mediului, prevenirea, înlăturarea și gestionarea eventualelor stări generatoare de situații de urgență pe teritoriul administrativ al comunei Stânceni.

- Inițiator: primar.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli a Comunei Stânceni pe trimestrul IV pe anul 2022.

- Inițiator: primar.

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Stânceni în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Stânceni în anul școlar 2022-2023.

- Inițiator: primar.

Domnul primar Ciobotă Dinu propune introducerea a două noi puncte pe ordinea de zi, întrucât documentele justificative au fost primite după data emiterii convocatorului și e necesar a fi hotărâte de către Consiliul Local, după cum urmează:

4. Proiect de hotărâre privind demararea procedurii de trecere în domeniul public al comunei Stânceni a unor terenuri aflate în proprietatea persoanelor fizice Caia Doru-Nicolae, Ujică Iasmina-Daniela-Andrada și Stoian Paulina cu categoria de folosință drum.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului Rețelei de școlarizare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Stânceni, județul Mureș, pentru anul școlar 2023 – 2024.

Domnul consilier Ujică Daniel-Ioan supune la vot ordinea de zi, care se aproba cu 7 voturi pentru, ale consilierilor prezenți.

Dă cuvântul doamnei Vîga Liliana-Maria, secretar general, care prezintă procesul verbal al ședinței anterioare, din data de 28 octombrie 2022.

Nefiind obiecții sau discuții asupra conținutului procesului verbal, domnul consilier Ujică Daniel îl supune la vot și se aprobă cu 7 voturi pentru.

Se trece la ordinea de zi, consilierii au luat cunoștință de referatul de aprobare, raportul de specialitate, proiectul de hotărâre de la punctul 1 din ordinea de zi, precum și anexa 1 privind planul de măsuri.

Preia cuvântul domnul primar Ciobotă Dinu care prezintă materialele și scoate în evidență principalele capitole din planul de măsuri, referitoare la responsabilitățile, obligațiile și îndatoririle cetățenilor și instituțiilor publice, ale agenților economici și celelalte persoane juridice, precum și constatarea contravențiilor, măsurile și sancțiunile prevăzute. Propune ca planul de măsuri să fie afișat în locuri publice și a se lua măsuri pentru a fi adus la cunoștința tuturor locuitorilor comunei Stânceni.

Domnul consilier Nagy Zsolt menționează că este necesar a se găsi un teren în vederea depozitării deșeurilor provenite din construcții, cu excepția lemnului, iar domnul primar confirmă necesitatea unui teren cu astfel de destinație.

Domnul Nuț Aurel întreabă despre vechea groapă de gunoi a comunei, dar domnul viceprimar Bicăjan Ștefan îi comunică faptul că este exclus acel teren întrucât face parte din amenajamentul silvic.

Domnul primar propune identificarea unui teren cu potențial regenerativ, dar atenție la ZPI.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință prezintă avizul favorabil al comisiei pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, și supune la vot proiectul de hotărâre nr. 27 pentru aprobarea Planului de măsuri, a obligațiilor și responsabilităților privind gospodărirea, întreținerea și curățenia localității, salubritatea corespunzătoare a cursurilor de apă și protecția mediului, prevenirea, înlăturarea și gestionarea eventualelor stări generatoare de situații de urgență pe teritoriul administrativ al comunei Stânceni.

Cu unanimitate de 7 voturi ale consilierilor prezenți, se adoptă Hotărârea nr. 27 privind aprobarea Planului de măsuri, a obligațiilor și responsabilităților privind gospodărirea, întreținerea și curățenia localității, salubritatea corespunzătoare a cursurilor de apă și protecția mediului, prevenirea, înlăturarea și gestionarea eventualelor stări generatoare de situații de urgență pe teritoriul administrativ al comunei Stânceni.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, domnul consilier Ujică Daniel-Ioan citește punctul proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli a Comunei Stânceni pe trimestrul IV pe anul 2022.

Preia cuvântul contabilul șef Harpa Cosmin care prezintă raportul de specialitate, expunerea de motive și detaliază sumele repartizate, conform anexei.

S-a prezentat la ședință domnul consilier Piti Eugen.

În continuare, domnul Harpa Cosmin menționează faptul că a fost alocată suma de 33.000 lei pentru bursele școlare acordate în urma analizei Inspectoratului Școlar Județean, iar Școala Gimnazială Stânceni hotărăște modul de distribuție a acestora.

Suma de 190.000 lei la codul de venit 11.02.06, sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale, reprezintă suma alocată din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, conform H.G. 1306/2022.

Domnul contabil șef Harpa Cosmin explică despre suma alocată în buget de 120.000 lei, conform Legii 226/2021, privind ajutorul de încălzire a locuinței, iar la nivelul UAT Stânceni au fost înregistrate 113 cereri reprezentând suma rectificată privind ajutorul de încălzire a locuinței.

Din suma aprobată inițial, de 42.000 lei, la capitolul 51.02.20 cheltuieli cu bunuri și servicii, a fost relocalată suma de 6.000 lei, la capitolul 61.02.20 (SVSU) pentru achiziționarea unor obiecte

de inventar necesare serviciului voluntar pentru situații de urgență, în vederea bunei desfășurări a activității.

Domnul primar menționează despre necesitatea materialelor stabilite în urma unei discuții detaliate cu șeful SVSU, Nuț Niculiță, privind solicitarea acestora și propune a se aproba rectificarea, pentru a se putea face achiziția.

Domnul viceprimar Bicăjan Ștefan menționează faptul că este necesar a se primi documentația cu privire la punctele de pe ordinea de zi în termenele legale.

Domnul consilier Nuț Aurel întreabă despre stadiul de achiziție al motopompelor necesare SVSU, iar domnul primar spune că s-au solicitat oferte și urmează a se efectua achiziția, întrucât sumele sunt prevăzute în buget.

Suma de 10.000 lei este alocată în buget conform O.G. 81/2021 privind aprobarea metodelor de intervenție imediată pentru prevenirea și combaterea atacurilor exemplarelor de urs brun asupra persoanelor și bunurilor acestora, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, iar sumele se vor deconta de către Garda Forestieră Brașov prin mecanismul de decontare.

Domnul Ujică Daniel-Ioan întreabă dacă mai sunt alte discuții referitoare la punctul 2 de pe ordinea de zi, dar nefiind alte discuții, prezintă avizul favorabil al comisiei pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism, și supune la vot proiectul de hotărâre nr. 28 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli a Comunei Stânceni pe trimestrul IV pe anul 2022.

Cu 8 voturi pentru ale consilierilor prezenți se adoptă Hotărârea nr. 28 privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli a Comunei Stânceni pe trimestrul IV pe anul 2022.

Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi, domnul consilier Ujică Daniel prezintă punctul proiectului privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Stânceni în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Stânceni, în anul școlar 2022-2023.

Domnii consilieri au luat la cunoștință de raportul de specialitate, referatul de aprobare și adresa doamnei director Zbughea Maria-Gabriela prin care ne solicită desemnarea reprezentantului.

Domnul consilier Nagy Zsolt o propune pe doamna Truța Silvia ca reprezentant al Consiliului Local Stânceni în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Stânceni și motivează propunerea datorită experienței doamnei consilier și funcției îndeplinite în trecut, de director al Școlii.

Nefiind alte discuții, domnul consilier Ujică Daniel-Ioan prezintă avizul favorabil al comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, și supune la vot proiectul de hotărâre nr. 29 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Stânceni în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Stânceni în anul școlar 2022-2023.

Cu 8 voturi pentru ale consilierilor prezenți se adoptă Hotărârea nr. 29 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Stânceni în consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Stânceni în anul școlar 2022-2023.

Domnul consilier Ujică Daniel dă citire punctului proiectului de hotărâre privind demararea procedurii de trecere în domeniul public al comunei Stânceni a unor terenuri aflate în proprietatea persoanelor fizice Caia Doru-Nicolae, Ujică Iasmina-Daniela-Andrada și Stoian Paulina cu categoria de folosință drum.

Domnii consilieri au luat la cunoștință de expunerea de motive, raportul de specialitate și cererile prezentate.

Preia cuvântul domnul primar Ciobotă Dinu, menționând că au mai fost formulate astfel de solicitări și prezintă necesitatea demarării procedurii și concretizarea în cel mai scurt timp, apoi conform documentației, în funcție de folosință (drumuri și străzi) se va hotărî într-o ședință ulterioară a Consiliului Local. Detaliază conținutul cererilor depuse de către solicitanți.

Conform cererii numitului Caia Doru-Nicolae, proprietatea acestuia deservește mai multe locuințe în satul Ciobotani și categoria de folosință va fi stradă.

Proprietatea donată de către doamna Stoian Paulina, deservește mai mulți proprietari în satul Meștera și categoria de folosință va fi stradă, prin prelungirea străzii de la ultimul număr alocat, la limita cu proprietatea donată, până la numărul ultimei locuințe deservite.

Cererea doamnei Ujică Iasmina-Daniela-Andrada cuprinde proprietatea acesteia utilizată ca drum constituit inițial pe albia râului, iar categoria de folosință va fi stabilită ca drum de exploatare până la limita cu fondul forestier.

Evidențierea ca denumire se va stabili după efectuarea procedurii privind donarea terenurilor aflate în proprietatea persoanelor fizice.

Precizează și despre extrasele de carte funciară depuse odată cu cererile întocmite.

Domnul primar mai menționează faptul că una dintre cereri este depusă de către Ujică Iasmina-Daniela-Andrada, fiica domnului consilier Ujică Daniel-Ioan, dar fiind stabilită modalitatea de trecere în domeniul public al comunei stânceni, prin donare, nu există niciun beneficiu sau conflict de interese.

Apoi, le comunică domnilor consilieri faptul că este în responsabilitatea U.A.T. Stânceni de a asigura accesul tuturor deținătorilor de construcții către proprietățile acestora, fiind necesară demararea unei astfel de proceduri și vor mai urma și altele de acest fel.

Președintele de ședință, domnul Ujică Daniel întreabă dacă mai sunt discuții privind proiectul de hotărâre nr. 30, dar nemaifiind alte discuții supune la vot proiectul de hotărâre privind demararea procedurii de trecere în domeniul public al comunei Stânceni a unor terenuri aflate în proprietatea persoanelor fizice Caia Doru-Nicolae, Ujică Iasmina-Daniela-Andrada și Stoian Paulina cu categoria de folosință drum.

Cu 7 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Ujică Daniel-Ioan, se adoptă Hotărârea nr. 30 privind demararea procedurii de trecere în domeniul public al comunei Stânceni a unor terenuri aflate în proprietatea persoanelor fizice Caia Doru-Nicolae, Ujică Iasmina-Daniela-Andrada și Stoian Paulina cu categoria de folosință drum.

În continuare domnul consilier Ujică Daniel citește al doilea punct privind proiectul de hotărâre propus pentru aprobarea proiectului Rețelei de școlarizare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Stânceni, județul Mureș, pentru anul școlar 2023 – 2024.

Doamna secretar general Vîga Liliana-Maria prezintă documentația întocmită în vederea aprobării proiectului Rețelei Școlare.

Domnii consilieri au luat la cunoștință de referatul de aprobare, expunerea de motive, precum și adresa Școlii Gimnaziale Stânceni privind propunerea structurii Rețelei Școlare.

Domnul viceprimar Bicăjan Ștefan menționează faptul că este cunoscută procedura privind aprobarea Rețelei Școlare, în sensul aprobării proiectului Rețelei Școlare, obținerii avizului de la Inspectoratul Școlar Județean, apoi aprobării de către Consiliul Local, într-o ședință ulterioară a Rețelei Școlare.

Doamna consilier Truța Silvia confirmă afirmațiile domnului viceprimar.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 31 pentru aprobarea proiectului Rețelei de școlarizare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Stânceni, județul Mureș, pentru anul școlar 2023 – 2024.

Cu unanimitate de 8 voturi ale consilierilor prezenți, se adoptă Hotărârea nr. 31 privind aprobarea proiectului Rețelei de școlarizare a unităților de învățământ preuniversitar din comuna Stânceni, județul Mureș, pentru anul școlar 2023 – 2024.

Diverse:

1. Domnul consilier Nuț Aurel menționează că sunt reclamații ale cetățenilor privind procedura de captare apă de pe Paltin, iar domnul primar îi răspunde că deocamdată nu se poate lucra pe timpul iernii, dar se are în vedere a se obține autorizația de construcție aducțiuni de apă, până la sfârșitul sezonului rece, pentru a se începe lucrările.

2. Domnul Nuț Aurel întreabă când începe distribuirea lemnului de foc pentru populație, iar domnul viceprimar Bicăjan Ștefan menționează că s-a distribuit lemnul de foc pentru persoanele cu handicap, iar începând de luni, 28.11.2022 se începe distribuția către cetățenii care au solicitat și au efectuat plata contravalorii masei lemnoase, întrucât s-au întocmit documentele necesare distribuirii.

3. Domnul Piti Eugen aduce în discuție situația cimitirului de pe Gudea, care se află în stare degradantă, întrucât au intrat animale datorită porțiunilor lipsă de gard împrejmuitoare și au fost identificate 47 de morminte afectate, propunând a se lua măsuri de împrejmuire a cimitirului. Domnul primar îi răspunde că este nevoie de o procedură pentru a se putea efectua lucrări, iar domnul consilier Ujică Daniel propune a se discuta în prealabil cu cetățenii care au avut rude înmormântate în acel loc despre efectuare întreținerii cimitirului.

4. Doamna Truța Silvia întreabă despre stadiul lucrărilor privind canalizarea și apa în satele Ciobotani și Meștera, iar domnul primar Ciobotă Dinu menționează că proiectul este realizat astfel încât să se facă legătura cu rețeaua din Stânceni, este încă în lucru și urmează a se semna contractul de finanțare.

5. În continuare doamna Truța Silvia se interesează de stadiul lucrărilor privind stația din Meștera pentru elevi, iar domnul viceprimar spune că s-a făcut referatul cu amplasamentul și în cel mai scurt timp, când va găsi muncitori, vor începe lucrările.

6. Doamna consilier Ujică Silvia întreabă dacă s-a achiziționat suficient furtun pentru vidanjare, iar domnul primar îi confirmă achiziționarea a 12 metri, suficienți pentru a se desfășura activitatea în condiții optime.

Nemaifiind alte discuții, domnul consilier Ujică Daniel-Ioan, în calitate de președinte, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**Ujică Daniel-Ioan**



**SECRETAR GENERAL**

**Vîga Liliana-Maria**

